



தமிழ் நாடு அரசு

சுருக்கம்

பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நலம் - மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் வகுப்பைச் சேர்ந்த சமூக பொருளாதார வறுமை கோட்டின் கீழ் வாழும் மக்களுக்கு அவர் குடும்பத்தார் இயற்கை எய்திய பின், அவரது குடும்பத்தினருக்கு இறுதி சடங்கிற்காக ரூ.500/- (ரூபாய் ஐநூறு மட்டும்) உதவித் தொகை வழங்க ஆணை வெளியிடப்படுகிறது.

பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல(சிறுஆபி)த் துறை.

அரசு ஆணை (நிலை) எண்.94.
நாள் :28 .09.2005.

படிக்கப்பட்டவை :

அரசு ஆணை (நிலை) எண்.61, பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல(சிறுஆபி)த் துறை,
நாள்.13.06.2000.

மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் ஆணையர், கடித
எண்.அ3/3130/02, நாள்.13.05.02.

* * * *

ஆணை :

முதலாவதாக படிக்கப்பட்ட ஆணையின்படி, 2000-2001 -ஆம் ஆண்டு முதல், மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் குடும்பத்தைச் சார்ந்த ஒருவர் இயற்கை எய்தும் போது, இறுதிச் சடங்கு செலவிற்காக ரூ.500/- (ரூபாய் ஐநூறு மட்டும்), அவரது குடும்பத்திற்கு வழங்க அரசு ஆணை வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

2. 2005-2006 -ம் ஆண்டில், இத்திட்டத்தின் கீழ், மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் குடும்பத்தைச் சார்ந்த ஒருவர் இயற்கை எய்தும் போது, இறுதிச் சடங்கு செலவிற்காக ரூ.500/- (ரூபாய் ஐநூறு மட்டும்) அவரது குடும்பத்திற்கு வழங்க ரூ.1-00 கோடி (ரூபாய் ஒரு கோடி மட்டும்) நிதி ஒப்பளிப்பு செய்து ஆணை வெளியிடப்படுகிறது.

3. இந்த உதவித் தொகையை பெற ஆண்டு வருமானம் ரூ.24,000/- மிகாமல் இருக்க வேண்டும் என்றும் அரசு ஆணையிடுகிறது. இத் திட்டத்தினை ஆதி திராவிடர் 3 மற்றும் பழங்குடியினர் நலத் துறையில் செயல்படுத்துவது போன்று, செயல்படுத்தப்படவேண்டும் என்று மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் நல சிறப்பு ஆணையர் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்.

மேற்சொன்ன செலவினம் கீழ்க்கண்ட கணக்குத் தலைப்பின் கீழ் பற்றுவைக்கப்படும் :

“ 2225 -ஆதி திராவிடர், பழங்குடியினர், ஏனைய பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர் நலம் - 03 - பிற்படுத்தப்பட்டோர் நலன் 800 - ஏனைய செலவு மி (ரீ திட்டத்தில் சேராதது - கிளீ ரீ மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் வகுப்பினர்களில் சமூகப் பொருளாதார வறுமை கோட்டின் கீழ் வாழும் மக்கள், இயற்கை எய்தினால், ஈமச் சடங்குகளுக்கு தொகை கொடுத்தல் 09 - உதவி மானியங்கள் 03 - குறிப்பிட்ட திட்டங்களுக்கான மானியங்கள் .” (த.தொ.கு.2225 - 03 - 800 - கிளீ 0935).

இச் செலவினம் புதுப் பணித் திட்டம் சார்ந்தது. மேலே பத்தி 2 -ல் ஒப்பளிப்பு செய்யப்பட்ட செலவினத்திற்கான ஒதுக்கீடு 23.09.2005 அன்று சட்டப் பேரவையில் -

தாக்கல் செய்யப்பட்ட 2005-2006 ஆம் ஆண்டிற்கான கூடுதல் செலவின்கான விரிவான துணை மதிப்பீடுகளில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளது..

6. இவ்வாணை, நிதித் துறையின் அ.சா.கு.எண்:40/ ஷிஷி(ரிஸி)/04, நாள்:19.11.04 -ன் படி ஒப்புதல் பெற்று வெளியிடப்படுகிறது.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

அ. நாகராஜன்.

அரசு முதன்மைச் செயலாளர்.

பெறுநர்:

சிறப்பு ஆணையர் (ம) ஆணையர், மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் நலத் துறை, சென்னை -5
இயக்குநர், பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நலத் துறை, சென்னை -5

செயலர், ஊரக வளர்ச்சி துறை, சென்னை -9

அரசுச் செயலர், நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, சென்னை -9

அனைத்து மாவட்ட ஆட்சியர்கள்.

அனைத்து மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும்

சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர்கள்.

சம்பளக் கணக்கு அலுவலர்கள், சென்னை -5/9/79/35

சம்பளக் கணக்கு அலுவலர், மதுரை

மாநிலக் கணக்காயர், சென்னை -18

மாநிலக் கணக்காயர், சென்னை -18(பெயரில்)

மாநிலக் கணக்காயர், சென்னை -35

மாநிலக் கணக்காயர், சென்னை -6

அனைத்து மாவட்ட கருவூல அலுவலர்கள்

ஆணையர், சென்னை, மதுரை, திருச்சி, கோவை, சேலம்,

திருநெல்வேலி மாநகராட்சிகள்.

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர், சென்னை -5

இயக்குநர்-ஊரக வளர்ச்சித் துறை, சென்னை -15

இயக்குநர், செய்தி (ம)மக்கள் தொடர்பு துறை(மு.அ), சென்னை -9

நிதி(நி.நி-மி)த் துறை, சென்னை -9

நகல்:

முதலமைச்சர் அலுவலகம், சென்னை 9
சிறப்பு நேர்முக உதவியாளர், அமைச்சர் (பிற்படுத்தப்பட்டோர்
நலம்), சென்னை -9

நிதி (வ-செ. மிமி)/ ச.ந) துறை, சென்னை -9

அனைத்து செயலகத் துறைகள்.

பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும்

சிறுபான்மையினர் நலத் துறை, (அனைத்து பிரிவுகள்) சென்னை -9

இருப்புக் கோப்பு/ உதிரி நகல்கள்

(ஆணைப்படி / அனுப்பப்படுகிறது)

பிரிவு அலுவலர்